(5A49)政府會計概要（97年8月18日七版）勘誤表
P.21四、普通基金之會計處理，第1個分錄借方 (預計收入)，應修正成(預計所入)。

P.54 精選試題第一題

第6點的題目原敘述為「清理前項歲出責任發生數7/3」，題目應修改成「清理前項歲出責任發生數7/8」
P.56 第二題結帳分錄(三)，數字原為900應改為90，修改後分錄如下：

     借：歲計餘絀        90

         貸：歲入分配數      90

P74 應將分錄中現金改成「可支庫款」

P.131 分錄9.貸方原為「應納庫數」，應修改為「歲入實收數」

P.157 第三大題 第(六)點  第二個分錄

借方的「債券溢價」，應修改成「未攤銷債券溢價」
P.207

最下方之平衡表，應將「應收賦稅－當期」改成「應收賦稅－過期」，而「備抵過期賦稅」則是修改成「備抵過期壞稅」

P.212

第三題(二)平衡表中，應將「應收賦稅－當期」改成「應收賦稅－過期」，而「備抵當期壞稅」則是修改成「備抵過期壞稅」
P.245

最上方分錄原為

   投資                  XXX

       未收回投資補息          XXX

       現金                    XXX
應修改為

   投資                  XXX

   未收回投資補息        XXX

       現金                    XXX
P.251

倒數第四行和倒數第三行的應收賦稅，應改為「應收賦稅-當期」及「應收賦稅-過期」

P.261  第三行，借方的「固定資產帳類-資本計劃基金」，應修改為「固定資產投資-資本計劃基金」
P.268  第二題(二)，第一個分錄原為

    基金餘額         20,000

    累積折舊         10,000

        設備                 30,000

應修改為

    保留盈餘         20,000

    累積折舊         10,000

        設備                 30,000
P.275 第八題第3小題，題目原為「原始成本$10,000」，應修改成，「原始成本$100,000」。
P.315 (三)第2點之分錄及公式應修正如下：

      保留庫款            1,088,000

          可支庫款                 1,088,000

    30,000+250,000+820,000-12,000＝1,088,000

P.316 第五行的第5點之分錄，應修正如下：

       經費賸餘－待納庫部分     405,000
           可支庫款                      405,000

    1,493,000－1,088,000＝405,000

P.318

中間的分錄(一)原為

      未發核定債券         100,000

          核定經費                  100,000

應修改成

      未發核定債券         2,000,000

          核定經費                  2,000,000

P.318及P.319
分錄(十一)的貸方，「應付補息」應修改成「應付利息」
P.323

第二題 第5點之分錄貸方原為「公庫結存」應修改成「國庫結存」

P.357

第三題答案修正如下所示：

(一)1.已實施集中支付

        預計支用數       12,000

            歲出預算數           12,000

        歲出預算數       12,000

            歲出分配數           12,000

        可支庫款         12,000

            預計支用數           12,000

        保留數準備        4,400

            歲出保留數            4,400

        經費支出          4,400

            可支庫款              4,400

 2.未實施集中支付

        預計支用數       12,000

            歲出預算數           12,000

        歲出預算數       12,000

            歲出分配數           12,000

        經費結存         12,000

            預計支用數           12,000

        保留數準備        4,400

            歲出保留數            4,400

        經費支出          4,400

            經費結存              4,400

P.362

第二題答案修正如下：
(1) 未發額定債券          2,200,000

            核定經費                  2,200,000
(2) 現金                  1,116,500

         未發額定債券              1,100,000

         未攤銷債券溢價               11,000

         應付補息                      5,500

(3) 一次到期債券籌付數    1,100,000

         應付一次到期債券          1,100,000

(4) 未攤銷債券溢價           11,000

     應付補息                  5,500

         現金                          16,500

(5) 現金                     16,500

         收入                          11,000

         經費支出                       5,500
P.370  分錄3.原為3.    暫收款           9,900

                            歲入實收數          9,900

應修改為  3.    暫收款           9,900

                    歲入實收數          9,900

                 歲入納庫數      9,900

                     歲入結存           9,900

P.404 (三)2. 分錄貸方的「歲計賸餘」，應修改為「歲計餘絀」
P.406 答案(一)的第三個分錄前面的3.，應刪除之。

「4.無分錄」，應修改為，「3.4.無分錄」
P.419  倒數第六行，4.暫收款的餘額，原為「(借餘)」，應修改為「(貸餘)」
P.472  答案(一)應修正為：

      10,000,000＋8,500,000－300,000＋220,000＋200,000－6,500,000＋3,500,000－50,000＝15,570,000 (貸餘)

